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ZDARMA LEDEN - STYCZEŃ 2012 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

BańkaBańkaBańkaBańka    
Daniel Drong 

 
Było to tak, że na chwile żech se zdrzymnył 
no a naroz mnie obudził dźwiynk 
W tym cichu, kiere je tu dóma isto miesiónc, 
cosi zrobilo cink 
 
Tak dowóm hónym zbogym swoji modrej alfie 
rozmyślóm, co to może być 
na nic żech nieprziszeł, tak niezbywo mi nic, 
niż kości swoje przecióngnyć 
 
Kościska stare móm jak świat 
i tymu jaksióm chwile mi to trwo 
niż zjiścim kaj móm szalter, piynte, rynke, głowe 
no a czich to je eszcze jo 
 
tak stanym, rożnym, chladóm a tu w kóncie cosi leżi 
piegate jako biedrónka, 
klynknym se na ziym a očím svým nevěřím, 
dyć je to bańka ze strómka 
 
Tak cinkej a brzinkej, jyny nielynkej, 
że Nowy Rok uż tu je 
Tak cinkej a brzinkej, jyny nielynkej, 
że Stary pośleś do pyndzyje … 
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OBEC NÁVSÍ MÁ NOVÝ ÚZEMNÍ PLÁN 

ZAPISY DO KLASY PIERWSZEJ 

Zapisy do klasy pierwszej Polskiej Szkoły Podstawowej w Nawsiu 

odbędą się 1.2.2012 od godz.8,00 do 15,00 w szkole. 

Proszę przynieść numer rodowy dziecka. 

Ve vztahu k nové právní úpravě se zastupitelstvo Obce Návsí rozhodlo pořídit 
Územní plán Návsí a o jeho pořízení rozhodlo na svém 8. zasedání, konaném dne 
13. 3. 2008 (usn. č. 8/197). 

 

Zadání územního plánu bylo zpracováno a projednáno od 23. 12. 2009 do 
23. 1. 2010. Zastupitelstvo obce na základě výsledků projednání vzalo na vědomí 
důvodovou zprávu k projednanému zadání a zadání územního plánu schválilo na 
svém zasedání dne 24. 03. 2010 ve znění upraveném dle Vyhodnocení veřejně práv-
ního projednání návrhu zadání územního plánu Návsí. 

 
 

Návrh Územního plánu Návsí byl zpracováván subjektem, který byl vybrán na 
základě výběrového řízení a Vyhodnocení vlivů na životní prostředí SEA bylo zpra-
cováváno paralelně s návrhem ÚP, kdy probíhala vzájemná komunikace mezi oběma 
zpracovateli a jednotlivé výsledky prací byly průběžně konzultovány i s Obcí Návsí. 

 

Společné jednání s dotčenými orgány proběhlo podle § 50 odstavce 2 zákona 
č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném 
znění, (dále jen stavební zákon) dne 14. 4. 2011. Oznámení o konání společném jed-
nání bylo zasláno dotčeným orgánům, Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje, 
sousedním obcím a byla vyvěšena na úřední desce Obecního úřadu Návsí a také způ-
sobem umožňujícím dálkový přístup. Dotčené orgány a sousední obce byly vyzvány 
k uplatnění stanovisek a připomínek do 30 ti dnů od dne společného jednání. 

 

Následně pořizovatel zpracoval zprávu o projednání návrhu územního plánu 
podle § 51, odstavce 1 stavebního zákona a § 12 vyhl. č. 500/2006 Sb., a požádal 
žádostí ze dne 11. 7. 2011 krajský úřad o vydání stanoviska dle § 51 stavebního záko-
na. Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor územního plánování, stavebního 
řádu a kultury vydal dne 11. 8. 2011 stanovisko se závěrem, že předložena dokumen-
tace není v souladu se Zásadami územního rozvoje Moravskoslezského kraje a je 
nutno předmětný návrh upravit a předložit k novému posouzení. Po úpravě návrhu 
byla žádost o posouzení doplněna a následně Krajský úřad Moravskoslezského kraje 
potvrdil dopisem č.j. MSK 160444/2011 z 4. 10. 2011 odstranění nedostatků návrhu 
Územního plánu Návsí.. Na základě tohoto potvrzení bylo zahájeno řízení o územním 
plánu podle § 52 stavebního zákona. 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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NOVĚ  OTEVŘENÁ  PŮJČOVNA  NÁŘADÍ   
INFO:   775 340 998        
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POPLATKY ZE PSŮ 

Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíce, vždy nejpozději do konce měsíce břez-

na příslušného kalendářního roku na Obecním úřadě v Návsí, místní hospodářství, 

p. Topalovová. 
 

•    poplatek ze psa chovaného v rodinném domě činí 120 Kč za rok a každého psa 
 

•    poplatek ze psa chovaného v obytném domě činí 180 Kč za rok a každého psa. 

DĚTI, PŘÍRODA A ZVĚŘ 
V roce 2011 využilo Myslivecké sdružení Návsí - Novina možnosti opět navázat 

na dřívější spolupráci mezi obcí Návsí a Základní školou v Návsí, která se týkala 

sběru lesních plodů určených pro zimní přikrmování lesní zvěře. 

Naši školáci i letos aktivně a svědomitě nasbírali velké množství kaštanů a žalu-

dů, které pak shromáždili a s organizačním přispěním pana ředitele a ostatních za-

městnanců školy pak nasušili a připravili myslivcům k předání. Nasbírané kaštany a 

žaludy jsou již dnes pravidelně předkládány zvěři, která si tak může snadněji nashro-

máždit zásobu tuku v podkoží, což ji umožní snáze přečkat zimní nepřízeň počasí. 

Kaštany a žaludy také udržují zvěř u krmelců a zvěř pak nemusí tyto a obdobné plo-

diny vyhledávat v širším okolí, čímž se snižuje riziko střetu zvěře s motorovými vozi-

dly. Srnčí, jelení, ale také i zaječí a černá zvěř má díky dětem možnost dosáhnout na 

plody, které by jinak zůstaly mnohdy nepovšimnuty v příkopech cest a v blízkosti 

domů, tedy v mnoha místech, kde se zvěř v důsledku zástavby nedostane a která jsou 

pro zvěř nebezpečná. 

Myslivecké sdružení takto děkuje všem dětem, které se aktivně na sběru podílely, 

tyto děti jsou pak svým přístupem a aktivitou k přírodě příslibem do budoucna a mož-

ná budoucími členy našeho sdružení. Děkujeme samozřejmě také Obecnímu úřadu 

Návsí za poskytnutý grant a pracovníkům Základní škody v Návsí za obětavý přístup 

při vytváření podmínek pro sběr a uskladnění. 

Myslivosti zdar! 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci lednu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w  styczniu 

swoje urodziny. 

Oznámení o zahájení řízení o návrhu Územního plánu Návsí veřejnou vyhláškou 
bylo oznámeno 7. 10. 2011 s tím, že dokumentace bude k nahlédnutí  ode dne vyvě-
šení veřejné vyhlášky na úřední desce do dne konání veřejného projednání a dne 
24. 11. 2011 v 10.00 hodin se uskuteční veřejné projednání podle § 52, odstavce 1/ 
stavebního zákona. Zároveň bylo ve veřejné vyhlášce upozorněno, že nejpozději na 
tomto veřejném jednání může každý uplatnit své připomínky, dotčené osoby 
(vlastníci dotčených pozemků) námitky (s odůvodněním podle § 52 odstavce 3 sta-
vebního zákona). Dotčené orgány mohly uplatnít na závěr veřejného jednání své sta-
novisko k podaným připomínkám a námitkám. Veřejná vyhláška byla vyvěšena na 
úřední desce obce a pozvánka na veřejné jednání zaslána se zákonným předstihem 30 
dní dotčeným orgánům, sousedním obcím a dotčeným osobám. V rámci veřejného 
projednání neuplatnily dotčené osoby ani veřejnost žádné námitky a připomínky. 
Návrh územního plánu včetně odůvodnění byl pořizovatelem předložen Zastupitel-
stvu obce na 9. zasedání dne 7. 12. 2011 a následně Zastupitelstvo vydalo územní 
plán Návsí na základě usnesení č. 9/151 formou Opatření obecné povahy č. 001/2011. 
Územní plán Návsí nabyl účinnosti dne 27. 12. 2011. 

 
Územní plánování je důležitým nástrojem, který vytváří předpoklady pro výstav-

bu a pro udržitelný rozvoj území, tj. zajišťuje trvalý soulad podmínek pro příznivé 
životní prostředí, pro hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel úze-
mí a který uspokojuje potřeby současné generace, aniž by ohrožoval podmínky života 
generací budoucích. Zajišťuje předpoklady pro udržitelný rozvoj území soustavným a 
komplexním řešením účelného využití a prostorového uspořádání území s cílem do-
sažení obecně prospěšného souladu veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území. 
Na základě hodnocení využitelnosti a dosažitelnosti ploch v územním plánu reaguje 
navrhované řešení na aktuální potřeby rozvoje Obce Návsí. 

Ing. Bronislav Brzuchański 
Oprávněná osoba pořizovatele 
Obecní úřad Návsí 
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Každoročně ráda chodím do místního PZKO na koncert koled. Ale ten letošní, 
který byl v sobotu 10. 12. 2011, byl přímo překvapivý. Hosty tohoto koncertu byly 
soubory jak z Polska, tak z Ukrajiny. 

Místní sbor MELODIA se staral o děvčata z Ukrajiny (duet bandurzystek) a zajis-
til jim koncerty na místních českých i polských školách. 

Slyšela jsem, že jejich vystoupení se moc líbila, proto jsem byla plna očekávání a 
spěchala na koncert. Koledy v podání sboru z Polska byly jiné, než jsme zvyklí slý-
chávat u nás. 

A když zpívala MELODIA, tak v hledišti nezůstalo jediné oko suché. 
Na závěr vystoupila dvojčata Irena a Natalie Jewtuszokových a to byl zlatý hřeb 

večera. A jejich koledy nám zněly v uších po celou dobu Vánoc. 
Koncert natáčela Česká televize Ostrava a záznam koncertu můžete vidět na 

www.ceskatelevize.cz/ivysilani/23.12.2011/wiadomosci-w-jezyku-polskim 
 

Věrná posluchačka L. B. 

TRADIČNÍ KONCERT KOLED 

OBEJRZENIE ZA ADWENTEM 

Wszyscy dobrze wiemy, ile to w okresie przedświątecznym ma pracy prawie każ-
da kobieta. Trzeba dom dokładnie wysprzątać, drobnych ciastek napiec, większe za-
kupy zrobić, życzenia krewnym i znajomym wysłać itd. 

Ale panie naszego chóru Melodia mają tych obowiązków o dużo więcej. Chodzą 
pilnie na próby i ćwiczą, bo znowu zaplanowały dla nas Koncert Kolęd. Ten odbył 
się 10 grudnia 2011 w sali Domu PZKO wypełnionej po brzegi. 

Już prezentacja członkiń tego zespołu ze swymi muszlinowymi narzutami, jest 
imponująca. A cóż dopiero głosy. Muszę wymienić choćby tylko te dwie solistki – 
zasłużoną sopranistkę „słowika“ p. Bronisławę Nowak i p. Edmundę Juroszek, przy 
której śpiewie białym głosem, ciarki przechodzą po plecach. Całość prowadzi talen-
towana dyrygent p. Aleksandra Zeman, a duszą zespołu jest długoletnia przewod-
nicząca p. Lidia Lisztwan. Słuchanie takiego chóru jest wspaniałym przeżyciem. 

Program był poszerzony o gościnne, bardzo sympatyczne chóry z Polski. 
Jeden to Wiśniewiacy z Wiśniewa (na wschód od Warszawy) a drugi Zespół Klu-

bu Seniora z Radomyśli. Oba zaprzyjaźnione z naszą Melodią. 
Perłą uzupełniającą ten przepiękny wieczór był występ sióstr Ireny i Natali 

Jewtuszok z Ukrainy. Śpiewały polskie i ukraińskie kolędy i cudownie akompani-
owały na instrumentach bandury (to coś pomiędzy gitarą i harfą). Wspaniałe głosy i 
dźwięk niespotykanych u nas bandur, zachwycił widownię i zmusił do braw na stoją-
co i bisowania. 

Taki wspaniały koncert jest balsamem dla duszy. D z i ę k u j e m y ! 
 

I.T. 
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Předvánoční atmosféru ještě umocnil koncert banduristek z Ukrajiny Iriny a Natá-

lie Jewtuszokovy, které dětem zahrály a zazpívaly ukrajinské a polské lidové písně a 

koledy. Děti si mohly bandury (ukrajinský lidový nástroj) prohlédnout i zblízka. 

Než nám začaly vánoční prázdniny, tak děti čekalo posezení u stromečku s nadíl-

kou, ochutnávkou cukroví, které si děti přinesly. Připomněli jsme si vánoční tradice, 

zazpívali koledy s kytarou a potom už zazvonil zvoneček a děti rozbalovaly dárky, se 

kterými si hrály celý týden.  

Taky jsme byli koledovat na Obecním úřadě, kde nám paní starostka popřála 

všechno nejlepší do nového roku a také tam pod stromečkem nás čekaly dárky a na 

stole cukroví. 

Děti z Jasení stihly ještě zajít do lesa s nadílkou pro zvířátka a vyzkoušely první 

koulovačku. 

V lednu nás čeká tříkrálové koledování, Lyžařská školička v Bukovci a zápis 

předškoláků do první třídy. Pokud bude přát počasí, budeme bobovat, stavět sněhulá-

ky, koulovat se a pozveme i koníčky se sáněmi na Kulig, který se nám v loňském 

roce tak vydařil. 

Z toho vyplývá, že život v MŠ Kaštánek je bohatý a pestrý a děti se mají pořád na 

co těšit. 
  

Na závěr ještě chceme poděkovat firmě Bradop a dalším sponzorům i rodičům za 

brigádnickou pomoc. 
 

Kolektiv MŠ Kaštánek přeje všem krásný a úspěšný nový rok 2012.     
  

 

Den za dnem dělá hop a skok, 

čas jako voda plyne. 

Najednou je tu Nový rok 

a všecko nové, jiné. 

 

Veselejší a krásnější 

celý svět kolem zdá se. 

Maminko, ať jsme šťastnější 

v tom novém roce zase!  
 

Jan Alda 
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PŘEDVÁNOČNÍ ČAS V MŠ KAŠTÁNEK NÁVSÍ 
I V ELOKOVANÉM PRACOVIŠTI JASENÍ 

 „Co se to děje? Proč jsou třídy plné obláčků, rampouchů a řetězů?“, divily se 

děti. Začal nám ,,Mikulášský týden“ A opravdu, zanedlouho se v andělíčky, čerty a 

sněhové vločky proměnily všechny děti. Rodiče jim pomohli vytvořit křídla, čelenky 

a růžky, a tak jsme mohli tancovat, zpívat a učit se básničky pro Mikuláše. 

V pekle si hrály pekelné hry a klouzaly se na pekelné klouzačce, v ledovém krá-

lovství stavěly iglú, prolézaly sněhovým tunelem a přijela dokonce i sněhová králov-

na. Třída Berušek a Broučků zase lezla po schodech do nebe a děti proměněné v an-

děly i ve třídě Světlušek v Jasení si hrály nebeské hry, tančily andělské tanečky. 

Jednoho dne do školky vešel veliký anděl, za ním Mikuláš s čertem. Mikuláš četl 

ze své knihy o každém dítěti - co se mu daří, ale taky co se mu na nich nelíbí a v čem 

se mají polepšit. Toho dobrého bylo vždycky více, proto všechny děti dostaly balíček 

a jako poděkování přednesly krásné básničky a písničky. A čert? Ten odešel s nepoří-

zenou! 

 

Po tak vzácné návštěvě jsme se rychle začali připravovat na Vánoce. Vyrobili 

jsme si adventní věnce, vánoční výzdobu, psali jsme dopis Ježíškovi, nacvičovali 

koledy a připravovali se na besídku pro rodiče. Třída Světlušek nacvičila představení 

- Živý Betlém, jak se narodil Ježíšek, třídy Berušek a Broučků nacvičily scénku - 

Stromeček a zvířátka, třídy Motýlků a Včeliček dramatizovaly pohádky Čert a Káča, 

Myška a makovice a Rukavička. Představení se velice vydařila, protože všichni, co se 

na nás přišli podívat, nám moc tleskali. 

Děti se také zúčastnily předvánočního posezení zahrádkářů v Jablunkově, kde 

sklidily svým programem bouřlivý potlesk a dostaly sladkou odměnu. Jablunkov 

jsme navštívili ještě jednou, a to v pěvecké přehlídce Jablunkovský superhlásek, kde 

naši MŠ zastupovali Tomášek Kluz a Klárka Suszková. 
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SPOLEK CHOVATELŮ POŠTOVNÍCH HOLUBŮ 

Vážení spoluobčané, v době kdy píšu tyto řádky, se již rok nachýlil ke konci, při-
chází doba bilancování, vzpomínek na hezké i ty smutnější dny. I my přátelé sdružu-
jící se ve spolku chovatelů poštovních holubů jako každoročně vyhodnocujeme - 

„ Katovický Memoriál “ – „ Memoriál Jana Czudka“. Toto vyhodnocení je letos 
umocněno smutnou zprávou o skonu našeho bývalého prezidenta. Tak jako on, i naši 
přátelé, kteří přišli o život v Katovicích při katastrofě nebo naši spoluobčané – chova-
telé si zaslouží naši věčnou vzpomínku a každoroční pozornost. Na počest těchto 
všech se zúčastňujeme se svými opeřenými borci závodu z Chebu, který je právě této 
vzpomínce zasvěcen. A to, že má myšlenka velkou váhu, koresponduje i účast jak 
národní tak i mezinárodní – vždyť letošního závodu se zúčastnilo 2 609 chovatelů a 
59 957 holubů. 

V našem regionálním měřítku letos zvítězil holub pana Antonína Juzka. Úspěch 
potěší každého, vždyť se za ním skrývá velké úsilí jak holuby připravit. Hlubší však 
je myšlenka a vzpomínka na lidi, kteří v naši obci milovali svou nádhernou zálibu. A 
jak už jsem mnohokrát uvedl, ukázali ve své době a i pro dobu budoucí, jak se dá žít 
v symbióze napříč národnostním, politickým, náboženským i generačním spektrem. 

Tito lidé byli a budou příkladem pro mnohé a jejich odkazy přijímáme jako vzác-
né dědictví. 

My všichni chovatelé poštovních holubů si vysoce vážíme i daru obce, který je 
použit právě při vyhodnocení tohoto závodu a zároveň je použit i pro mladou genera-
ci, která i přes nabídky dnešní doby umí milovat přírodu, včetně poštovních holubů. 

 

S přáním Šťastného roku 2012 – holubáři ZO Návsí a předseda Otakar Mazur. 

POSKYTNUTÍ GRANTŮ NA ROK 2012 

Zastupitelstvo obce Návsí konané dne 7. prosince 2011 vyčlenilo z rozpočtu obce 
Návsí pro rok 2012 finanční prostředky na podporu kulturních, sportovních a jiných 
aktivit. 

 

V případě Vašeho zájmu o poskytnutí grantů na rok 2012 je nutno vyplnit 
formulář žádosti, který je k dispozici na sekretariátě Obecního úřadu Návsí,  
či na www.navsi.cz, kde jsou uveřejněny i Zásady pro poskytování grantů. 

 

Vyplněný formulář odevzdejte na Obecní úřad v Návsí, nebo zašlete poštou, adresa: 
Obecní úřad Návsí čp. 327, PSČ 739 92 NÁVSÍ, či e-mailem (podatelna@navsi.cz) 
nejpozději do konce února 2012. 

 

V průběhu měsíce března 2012 proběhne schvalování žádostí o granty.  
Výsledky budou sděleny žadatelům písemně. 
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2012 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem 
stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu 
na 6.00 hodin ráno. 

 

I. část: pravá strana ohraničena silnicí I/11. Od Harcova po silnici směr Návsí - 
Milíkov, Bocanovice (po RD čp. 89, 682, 142, 848,720). Z pravé strany ohraničeno 
Olzou (po RD čp. 906, 251, 15, navíc vč. osady 246, 256, atd.) 

 

II. část: kompletní levá strana - Harcov, Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek 
 

III. část: zbytek pravé strany - směr od Olzy - Potoky, Jasení. Navíc zbytek od 
mostu za pilou směr Jablunkov + komplet Bocanovice / Milíkov).    

Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l 

Pytle budou vystaveny v celé obci v úterý na 6.00 hodin; v případě, že se svoz 

nedokončí v úterý, bude pokračovat ve středu. 

* Návsí svoz v 52. týdnu v Pá 28. 12. 2012 

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů 

Úterý Návsí I v liché týdny 

Středa Návsí II v liché týdny 

Čtvrtek Návsí III v liché týdny 

Svozová část Svozové týdny Svozový den 

celá obec 4, 10, 16, 22, 28, 34, 40, 46, 52* úterý 

Svozy budou ve stejné dny, jako svoz popelnic 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 

Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 
Termíny sběru: viz tabulka: od 11.00 do 18.00 hodin  
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Jutrznia  
Wanda Mider 

 
Radośnie zadźwiynczoł 
Nasz, ustróński zwón 
Ludzie już na jutrznie 

Śpieszóm z wszyckich strón 
 

I tyn biydny idzie 
Tyn bogaty – też 
Aby Jezuskowi 

Łoddać wszelkóm cześć 
 

Pobłogosław Boże 
Pobłogosław nam 

By w zgodzie, miłości 
Żył nasz cały kraj 

 
By bogocz biydnymu 

Dycki był jak brat 
Pokojym by cieszył 
Caluśki sie świat. 

Povinnosti organizátorů akcí s větším počtem osob (ve většině případů jde o účast 
více než 200 osob) jsou uvedeny v Nařízení Moravskoslezského kraje č. 4/2006 (viz. 
http://www.kraj-moravskoslezsky.cz/narizeni.html) a dále v obecně závazných vy-
hláškách obcí. 

V případě zjištění nedostatků v dodržování podmínek požární bezpečnosti, které 
nelze odstranit před jejím započetím pořadatel nesmí akci zahájit. Rovněž musí akci 
přerušit a ukončit při bezprostředním nebezpečí vzniku požáru a zejména v případě 
znemožnění úniku nebo evakuace osob. 
 

nprap. Ing. Dalibor Kubátka 
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje 
územní odbor Frýdek-Místek 
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Sběrný dvůr je umístěn naproti starého sběrného dvoru v bývalém areálu firmy 
BETA. 

Vjezd přes bránu č. 3 (u zahradnictví). 

Sběrný dvůr slouží pro bezplatný odběr komunálních odpadů od občanů a podni-
katelů, jejichž místo bydliště je ve městě nebo obci, kde společnost Nehlsen Třinec, 
s.r.o., zajišťuje svoz nakládání s odpady. 

Sběrný dvůr je dále určen k odběru odpadů, které nelze odložit do popelových 
nádob. Jsou to hlavně bioodpady, nebezpečné odpady a objemné odpady, které vzni-
kají nejčastěji při stěhování nebo když se vyklízí zařízení bytu po zemřelých obča-
nech. 

Občané mohou také odevzdat na sběrném dvoře jiné než komunální (stavební, 
izolační) odpady vznikající např. při stavebních úpravách v jejich bytech či domech 
(výměna oken, adaptace koupelen apod.). Tyto odpady však podléhají úplatnému 
odběru dle platného ceníku, který je k dispozici u správce sběrného dvora. 

 
Stručná charakteristika střediska: 

- sběr odpadů na sběrném dvoře 
- překládání komunálních odpadů na překládací stanici  
- svoz průmyslových a velkoobjemových odpadů ze 41 m3 kontejnerů  
- svoz odpadu v bikranových nádobách 
- provozování místa zpětného odběru elektrozařízení 

NASTÁVÁ OBDOBÍ PLESŮ  
A VELKÝCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ 

S příchodem nového roku nastává i období plesů a jiných velkých společenských 
událostí. 

Tyto akce se mohou se konat jen ve stavbách, které jsou k takovémuto účelu urče-
ny a kde je zabezpečen dostatečný počet a kapacita únikových cest. V průběhu akce 
jsou organizátoři povinni zabezpečit dostatek trvale volných otevíratelných úniko-
vých východů, dbát na jejich viditelné označení, mít dostatek hasebních prostředků, 
proškolené pořadatele a při akcích s větším počtem osob zřídit preventivní požární 
hlídku. Výzdoby a textilie, po kterých by se mohl šířit požár, a které jako hořící odpa-
dávají a nebo odkapávají nesmí být umísťovány pod stropy a podhledy. Rovněž je 
zakázáno plnění balónků plyny, které ve směsi se vzduchem tvoří výbušnou nebo 
hořlavou směs (např. vodík, acetylén). Takto plněné balónky nesmějí být používány 
ani jako výzdoba. 
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Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů - pokr. 

1. pololetí 2012  

Datum 
sběru 

 

Den 
Datum 
sběru 

 

Den 
Stanoviště  kontejneru 

 14. 5. Po  10. 10. St Jasení u kulturního domu 

 14. 5. Po  11. 10. Čt Autobusové stanoviště 

 15. 5. Út  12. 10. Pá Rogovec u  obchodu 

15. 5. Út 15. 10. Po Stolárna Křok 

16. 5. St 15. 10. Po Za restaurací Harcov 

17. 5. Čt 16. 10. Út U pily 

18. 5. Pá   1. 11. Čt Za žel. přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádrže na sep.) 

2. pololetí 2012 

Provozní doba sběrného Dvora Nehlsen Třinec, s.r.o., JABLUNKOV 
 

 

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 
Sobota 
Neděle 

08.00  -  
08.00  -  
08.00  -  
08.00  -  
08.00  -  
07.30  -  
Zavřeno 

16.30 hod. 
14.00 hod. 
16.30 hod. 
14.00 hod. 
14.00 hod. 
12.00 hod. 
 

 

Vedoucí střediska : Ing. Daniel Borski 

 420602506103 

 daniel.borski@nehlsen.cz 

  

Sběrný dvůr : Roman Jakubek, DiS. 

 + 420 725 530 227 

 roman.jakubek@nehlsen.cz 


